
Referat af bestyrelsesmøde i sejlklubben Ulvsund 19 april 2018 

 

Dagsorden: 

 

1. Velkomst, Gennemgang af dagsorden (formand) 

2. Orientering om indkommende breve (formand og kasserer) 

3. Orientering om regnskabet (kasserer) 

a. Kassekladde fremlægges 

b. Regnskab pr. 19. april fremlægges 

4. Orientering om aktiviteter i juniorafdelingen + øvrige udvalg (Juniorformand + øvrige) 

5. Orientering fra havnebestyrelsen  

a. Drøftelse af indholdet af det fremlagte forslag til Samarbejdsgrundlaget for Vordingborg 

Havne. 

b. Hvem skal inviteres til hørringsmødet den 30. april 2018 

6. Orientering fra miljø- og sikker havn udvalget 

7. Indkomne punkter til dagsorden 

a. Vild med vand projektet 

i. Orientering fra Styregruppemøde den 17, april. 2018 

ii. Ideer og oplæg 

iii. Organisation af sejlklubbens bidrag 

iv. Evt. fest i samarbejde med Caffe Mocca (Ny ejer af havnegrillen) 

b. Behandling af personoplysninger, Privatpolitikken er lagt på hjemmesiden 

c. Behandling af ansøgning fra grundejerforeningen og lån af lokale i forbindelse med deres 

50 års jubilæum. 

8. Aktivitetskalender 

a. 2. isætning den 21. april 

b. Kapsejladser begynder den 2. maj 

c. Standerhejsning og Riggersejlads den 5. maj 

d. Pinsetur 19. – 21. maj 

9. Næste møde 24. maj 

10. Eventuelt (Alle) 

 

 



 

Ad 1. Formanden bød velkommen og gennemgik dagsorden. 

Ad 2. Orientering om indkommende breve (formand og kasserer). 

Formanden orienterede om, at klubben kunne ansøge om op til kr. 5000 til gennemførelse af Havnens 

Dag 09 JUN. 

Ad 3 Orientering om regnskabet (kasserer) 

Kassekladde og regnskab pr. 19. april blev fremlagt jf. bilag. Der er kun fire restanter til betaling af 

årskontingent. Kassereren arbejder stadig på at få de sidste kontingentbeløb i hus. Bådisætningsdagen 

vil blive brugt aktivt i de bestræbelser. 

Bidraget til DS for 2017 bliver for 124 medlemmer. Kontingenter er kr. 99,60 + kr. 4,03 pr person, i alt 

kr. 12850,12, der bliver betalt ultimo april. 

Formanden vil ansøge kommunen om fritagelse for betaling af arealleje fremadrettet. 

 

Ad 4. Klubben er blevet forespurgt om leje af en Zoomjolle. Chris vil svare, at lejen kan gennemføres 

under de sædvanlige vilkår. (Depositum og personlig udlejning). 

Ad 5. Orientering fra havnebestyrelsen  

Formanden forelagde sine betragtninger omkring det fremlagte forslag til Samarbejdsgrundlaget for 

Vordingborg Havne. Det blev besluttet at udsende høringsmaterialet til klubbens medlemmer, og at 

invitere alle medlemmer til høringsmødet 30/4 og her at fremsætte egne betragtninger. 

Ad 6. Ingen indlæg. 

Ad 7.   

a. Vild med vand projektet 

• Formanden orienterede om styregruppemøde den 17, april. 2018. Det var besluttet, at Thomas Finke 

sammen med Henning Holst står for den kommunikationsmæssige del, incl. Facebook gruppen. Linda 

og Jonas havde fremsat forslag til aftenfesten. 100 deltagere, musik i teltet, stegt pattegris, dans, 

hvilket var accepteret i styregruppen. Således fritages sejlklubben for ansvaret for at samle havnens 

brugere, og risikerer således heller ikke et økonomisk underskud, hvilket alle er tilfredse med. 

• Ideer og oplæg 

Konkurrencer og præmier. Kølbådsture. Kajaksejlads. Optimistsejlads. Zoomsejlads. Paddleboard. 

Klubhusaktiviteter. 

• Organisation af sejlklubbens bidrag. 

Det blev besluttet: 

At Ove Bryld leder aktiviteterne ”jollesejlads”. 



At Ib koordinerer kølbåds-sejlturerne, 

At Susanne og Susanne leder klubhusaktiviteterne.  

De nødvendige præmier til konkurrencer inden for de tre kategorier fremskaffes og konkurrencer 

afholdes af den enkelte gruppe. 

Formanden sørger for opdatering af klubbens folder, så den kan udleveres på dagen til relevante 

gæster. 

• Vandets uge. 

Klubben har stadig et arrangement TIR 12 JUN med plejehjemmet fra Stensved. Formanden følger op 

på arrangementet. 

b. Behandling af personoplysninger, Privatpolitikken er lagt på hjemmesiden, hvormed der 

ikke burde være yderligere aktion i den sag. 

c. Behandling af ansøgning fra grundejerforeningen og lån af lokale i forbindelse med deres 

50 års jubilæum. Der er givet tilsagn om leje af huset til generalforsamlingen. Formanden vil svare 

grundejerforeningen at huset kun kan lånes ud til lukkede fester i vinterhalvåret og vil foreslå 

grundejerforeningen at flytte festen til efter sejlsæsonen jf. klubbens reglement for klubhuset. 

Ad 8. Aktivitetskalender 

2. isætning den 21. april er på plads og gennemføres planmæssigt. 

Kapsejladser begynder den 2. maj. De sidste detaljer gøres klar. Opgaverne er delt ud. 

Standerhejsning og Riggersejlads den 5. maj 

Pinsetur 19. – 21. maj 

Ad 9. Næste møde 24. maj flyttes til 25 maj kl. 1900 i klubhuset. 

       Ad 10. Eventuelt. 

Første møde i efteråret planlægges gennemført 30/8. Resterende møder fastlægges på mødet 25 maj. 

Efterfølgende afsluttede formanden mødet og takkede for god ro og orden. 

 

 


